

回應北京論壇批評聲浪

菲駐華使館重申仲裁案法律效力



計順市庫利亞特社區薩拉姆園區正進行電線整頓作業，作為該市「懸垂電線清除行動」之一環。

以色列導彈襲擊中受傷 伊朗菲女看護不治身亡

本報訊：菲律賓駐以色列大使館週日證實，一名於雷霍沃特市工作的菲籍看護因六月份伊朗導彈襲擊所受傷勢不治身亡。

根據大使館臉書公告，49歲、來自西黑人省的萊亞·莫斯克拉在沙米爾醫療中心接受

多次手術後，於加護病房「與生命搏鬥」數週。

其死訊由同在以色列工作的妹妹喬伊確認。使館聲明中表示：「大使館現正協助遭體運返事宜，並將提供莫斯克拉女士家屬一

切必要協助。」

公告補充：「親友暱稱『莉亞姐』的她，原定於7月29日歡度50歲生日。」

自以色列6月13日對伊朗發動空襲後，長期敵對的以伊雙方持續進行致命導彈攻擊。

菲律賓海岸警衛隊澄清 塔亞湖麻袋非人為栽贓

本報訊：菲律賓海岸警衛隊週日鄭重聲明，日前在塔亞湖搜尋失蹤門雞賭徒行動中打撈的麻袋（內含疑似骨骸）絕非人為栽贓證物。

菲律賓海岸警衛隊發言人諾埃米·卡亞比亞布上尉強調，當前針對失蹤門雞賭徒的潛水搜索行動屬合法調查程序，且為正式偵查環節之一。

卡亞比亞布表示：「菲律賓海岸警衛隊嚴正否認塔亞湖麻袋係人為放置的指控。我們每次潛水行動的宗旨皆是伸張正義與揭露真相。此類無端揣測應立即停止，須知菲律賓海岸警衛隊隊員每次下潛皆冒生命危險。」

根據科技部資料，塔亞湖面積達234平方公里（相當於馬尼拉市九倍大），最大水深198米（約60層樓高）。

卡亞比亞布指出，潛水員面臨的主要挑戰之一在於湖區混濁泥濘的水域環境。

海岸警衛隊週日公布塔亞湖搜尋失蹤門雞賭徒的水下作業影片。

菲海岸警衛隊潛水員在描東岸省劉禮社塔亞湖底打撈出的麻袋中，發現的不僅只有骨頭。

南他加祿區海岸警衛隊指揮官吉羅尼莫·圖維拉准將在記者會上表示，技術潛水員於週六潛水時發現的麻袋內還裝有石塊，推測是為了防止麻袋浮上水面而放置。

圖維拉說：「我們找到的麻袋內有某種沉墜物，用來增加重量。」

此說法與化名「托托伊」的證人朱莉·「東東」·帕蒂東彥先前供詞融合。

該證人聲稱，失蹤的門雞愛好者遺體被裝入麻袋後，袋內放入石塊增重才棄置湖中。

圖維拉指出，這些石塊可能是導致麻袋破損的原因。技術潛水員發現時，部分麻袋已陷入湖底沙層。

圖維拉補充說：「我們不清楚具體使用何種石塊，這部分將交由調查人員研判。」

水下能見度極低

菲海岸警衛隊公布的水下影像顯示，湖

底作業環境極為惡劣。能見度不良是技術潛水員面臨的最大挑戰之一。

搜尋人員必須使用強光手電筒，才能尋找被認為裝有失蹤者遺骸的麻袋。

影像同時顯示，部分麻袋已半埋入湖床沉積層。

圖維拉解釋：「由於水質條件不斷變化，我們的搜索範圍受到限制。湖底能見度僅1公尺，辨識物體相當困難。」

技術潛水員目前於塔亞湖50至70英尺深處作業，該區域經檢舉人指認為據稱棄置受害者遺體的地點。

中國2艘軍艦現身西岷多洛外海

本報訊：菲海岸警衛隊週六發布聲明稱，監測到中國海軍兩艘艦艇出現在西岷多洛省外海海域。

據菲海岸警衛隊通報，中國軍艦在卡布拉島（Cabra Island）東北方69.31海哩（約128公里）處被發現。

菲海警巡邏艦「特雷莎·馬格班瓦號」（BRP Teresa Magbanua）隨即通過無線電詢問向解放軍793號艦發出詢問。

但未獲回應。

該艦護航船隻「中國海警4203艦」則作出回覆，再次宣稱對西菲律賓海擁有主權。

菲海岸警衛隊另觀測到解放軍164號艦加入編隊行動。

菲海岸警衛隊聲明強調：「這些艦艇的動向迫使PCG全天多次進行無線電詢問，解放軍艦艇均未回應，另觀察到解放軍164號艦持續在甲板進行直升機起降演練，整個上午活動未間斷。」



菲海岸警衛隊7月13日重啟塔亞湖潛水任務前，為技術潛水員舉行祈福彌撒。他們在尋找失蹤的門雞人遺骸。